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MOD. 1526 BB-PT
RELOJ DE MADERA OVALADO /OVAL MANTEL CLOCK
Blanco Brillo B. Plata / White Laq. Silver Finish

37 x 17 x 43 cm.

MOD. 1526 EB-OR
RELOJ DE MADERA OVALADO /OVAL MANTEL CLOCK
Baño de Oro / Gold plated Finish

37 x 17 x 43 cm.

  

MOD. 1527 BB-PT
RELOJ DE MADERA RECTANGULAR 
RECTANGULAR MANTEL CLOCK
Blanco Brillo B. Plata / White Laq. Silver Finish

32 x 16 x 48 cm.

MOD. 1527 EB-OR
RELOJ DE MADERA RECTANGULAR 
RECTANGULAR MANTEL CLOCK
Baño de Oro / Gold plated Finish

32 x 16 x 48 cm.

  

MOD. 1520 BB-PT
RELOJ DE MADERA PIRAMIDE 
PYRAMIDAL MANTEL CLOCK
Blanco Brillo B. Plata / White Laq. Silver Finish

30 x 19 x 40 cm.

 

MOD. 1520 EB-OR
RELOJ DE MADERA PIRAMIDE 
PYRAMIDAL MANTEL CLOCK
Baño de Oro / Gold plated Finish

30 x 19 x 40 cm.

 



8 9

MOD. 1525 EB-OR
CANDELABRO DE MADERA 
WOOD CANDELABRUM
Baño de Oro / Gold plated Finish

22 x 22 x 56 cm.

MOD. 7160 EB-OR
PERCHERO DE MADERA 
WOOD CLOTHERS STAND
Baño de Oro / Gold plated Finish

51 x 51 x 172 cm.

MOD. 7162 EB-OR
PIE DE SALON MADERA  
WOOD FLOOR LAMP
Baño de Oro / Gold plated Finish

61 x 61 x 194 cm.

   

MOD. 1525 BB-PT
CANDELABRO DE MADERA 
WOOD CANDELABRUM
Blanco Brillo B. Plata / White Laq. Silver  Finish

22 x 22 x 56 cm.
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MOD. 7161 OR
APLIQUE PARED
WALL LAMP
Baño de Oro / Gold plated Finish

34 x 34 x 100 cm.

MOD. 7164 OR
APLIQUE PARED
WALL LAMP
Baño de Oro / Gold plated Finish

34 x 34 x 67 cm.

MOD. 7164 PT
APLIQUE PARED
WALL LAMP
Plata / Silver Finish

34 x 34 x 67 cm.

 

  

MOD. 7161 PT
APLIQUE PARED
WALL LAMP 
Plata / Silver Finish

34 x 34 x 100 cm.

 
MOD. 7163 BB-PT
PIE DE SALON MADERA BLANCO
WALL LAMP
Plata / Silver Finish

44 x 44 x 185 cm.
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MOD. 7148 NG-PT
PIE LÁMPARA  NEGRO / BLACK LAMP BASE
Lac. negro brillo b. plata / Black shiny lac. silver finish

18 x Ø x 55 cm.

 

MOD. 7150 NG-PT
PIE LÁMPARA NEGRO / BLACK LAMP BASE
Lac. negro brillo b. plata / Black shiny lac. silver finish

22 x 28 x 63 cm.

 

MOD. 7147 NG-PT
PIE LÁMPARA NEGRO / BLACK LAMP BASE
Lac. negro brillo b. plata / Black shiny lac. silver finish
  

20 x Ø x 58 cm.

 

MOD. 7148 BB-OR
PIE LÁMPARA BLANCO / WHITE LAMP BASE
Lac. blanco brillo b. Oro / White shiny lac. Gold finish

18 x Ø x 55 cm.

MOD. 7150 BB-OR
PIE LÁMPARA BLANCO / WHITE LAMP BASE
Lac. blanco brillo b. Oro / White shiny lac. Gold finish

22 x 28 x 63 cm.

MOD. 7147 BB-OR
PIE LÁMPARA BLANCO / WHITE LAMP BASE
Lac. blanco brillo b. Oro / White shiny lac. Gold finish

20 x Ø x 58 cm.

 

MOD. 7149 NG-PT
PIE LÁMPARA NEGRO / BLACK LAMP BASE
Lac. negro brillo b. plata / Black shiny lac. silver finish

20 x Ø x 57 cm.

MOD. 7149 EB-OR
PIE LÁMPARA ÉBANO / EBONY LAMP BASE
Ébano brillo b. Oro / Ebony shiny gold finish

20 x Ø x 57 cm.

 

MOD. 242
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 242
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 241
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 241
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 242 
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 241
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 244
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 245
PANTALLA / LAMPSHADE

  



MOD. 7151 NG-PT
PIE LÁMPARA NEGRO / BLACK LAMP BASE
Lac. negro brillo b. plata / Black shiny lac. silver finish

25 x 25 x 56 cm.

MOD. 7151 EB-OR
PIE LÁMPARA ÉBANO / EBONY LAMP BASE
Ébano brillo b. Oro / Ebony shiny gold finish

25 x 25 x 56 cm.

MOD. 241
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7146 NG-PT
PIE LÁMPARA NEGRO / BLACK LAMP BASE
Lac. negro brillo b. plata / Black shiny lac. silver finish

20 x Ø x 57 cm.

 

 

MOD. 7146 EB-OR
PIE LÁMPARA ÉBANO / EBONY LAMP BASE
Ébano brillo b. Oro / Ebony shiny gold finish

20 x Ø x 57 cm.

 

 

MOD. 7152 BB-OR
PIE LÁMPARA  BLANCO  
EBONY LAMP WHITE
Lac. blanco brillo b. Baño de Oro / White shiny lac. Gold Plated finish

37 x 30 x 180 cm.

 

MOD. 7153 NG-PT
PIE LÁMPARA  NEGRO  
BLACK LAMP BASE
Lac. negro brillo b. plata / Black shiny lac. silver finish

20 x Ø x 50 cm.

 

MOD. 7153 BB-OR
PIE LÁMPARA  BLANCO  
WHITE LAMP BASE
Lac. blanco brillo b. Baño de Oro / White shiny lac. Gold Plated finish

20 x Ø x 50 cm.

15

MOD. 242
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 242
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 241
PANTALLA / LAMPSHADE

 

MOD. 242
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 241
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 245
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7106 AZ
HUEVO FABERGE / FABERGE EGG
Azul / Blue

23 x Ø x 51 cm.

 

MOD. 7103 AZ
HUEVO FABERGE / FABERGE EGG
Azul / Blue

24 x Ø x 50 cm.

 

MOD. 7105 AZ
BOLA FABERGE / FABERGE BALL
Azul / Blue

26 x Ø x 34 cm.

 

MOD. 7104 AZ
COPA FABERGE  
FABERGE CUP
Azul / Blue

21 x Ø x 38 cm.
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MOD. 7127 N-OF
CHAMPANERA / CHAMPAGNE BUCKET
Negro Oro francés / Black french Gold

46 x Ø x 29 cm.

 

MOD. 7128 N-OF
CHAMPANERA / CHAMPAGNE BUCKET
Negro Oro francés / Black french Gold

48 x Ø x 33 cm.

 

MOD. 7126 N-OF
CHAMPANERA / CHAMPAGNE BUCKET
Negro Oro francés / Black french Gold

56 x Ø x 30 cm.

MOD. 7125 SW/N-OF
CHAMPANERA / CHAMPAGNE BUCKET
Negro Oro francés / Black french Gold 

46 x Ø x 33 cm.
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MOD. 7133
APLIQUE DE PARED  
WALL LAMP
Oro con talla / Gold with carvling

32 x 15 x 62 cm.

 

MOD. 7122 LC/N-OF
PIE DE SALÓN  / FLOOR LAMP
Lacado negro Oro francés / Black laq. french Gold

69 x 69 x 197 cm.

 

MOD. 7145 LN-PO
APLIQUE DE PARED  
WALL LAMP
Lac. Negro Brillo P. Oro / Black Lacq Gold

30 x 15 x 61 cm.

 

MOD. 7135 LN-PO
APLIQUE DE PARED  
WALL LAMP
Lac. Negro Brillo P. Oro / Black Lacq Gold

42 x 22 x 58 cm.
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MOD. 7115 LC/N-OF
PIE DE SALÓN  / FLOOR LAMP
Lacado negro Oro francés / Black laq. french Gold

45 x 45 x 176 cm.

MOD. 7121 LC/N-OF
PIE DE SALÓN  / FLOOR LAMP
Lacado negro Oro francés / Black laq. french

38 x 38 x 177 cm.
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MOD. 7100 LC/N-PT
APLIQUE DE PARED  
WALL LAMP
Lacado negro plata / Black lacquered silver

20 x 26 x 68 cm.

 

MOD. 7132 LC/N-OF
APLIQUE DE PARED  
WALL LAMP
Lacado negro Oro francés / Black lacquered french Gold

25 x 29 x 62 cm.

20

 

MOD. 7102 LC/N-PT
APLIQUE DE PARED  
WALL LAMP
Lacado negro plata / Black lacquered silver

16 x 24 x 63 cm.

 

MOD. 7131 LC/N-OF
APLIQUE DE PARED  
WALL LAMP
Lacado negro Oro francés / Black lacquered french Gold

23 x 26 x 65 cm.
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MOD. 7190 LC/N-OR
APLIQUE PARED LACADO NEGRO  
WALL LAMP BLACK LAQUERED
Lac. Negro Brillo P. Oro / Black Lacq Gold

37 x 37 x 129 cm.

 

MOD. 7189 LC/N-OR
APLIQUE PARED LACADO NEGRO  
WALL LAMP BLACK LAQUERED
Lac. Negro Brillo P. Oro / Black Lacq Gold

37 x 37 x 118 cm.

 

MOD. 1519-OF
ACCESORIO CHIMENEA  
FIREPLACE ACCESORIES
Baño de Oro / Gold Plated

26 x 21 x 79 cm.

 

MOD. 1518-OF
PROTECTOR CHIMENEA  
SPARKGUARD SCREEN
Baño de Oro / Gold Plated

69 x 23 x 75 cm.

23
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MOD. 8003 PT
PORTAFOTOS / FRAME
Plata / Silver

17  x  2  x  25 cm.

 

MOD. 8003 IN
PORTAFOTOS / FRAME

17  x  2  x  25 cm.

 

MOD. 8002 BA
PORTAFOTOS / FRAME
Bronce antiguo / Antique Bronze

18  x  2  x  27 cm.

 

MOD. 8002 IN
PORTAFOTOS / FRAME

18  x  2  x  27 cm.

 

MOD. 8003 BA
PORTAFOTOS / FRAME
Bronce antiguo / Antique Bronze

17  x  2  x  25 cm.

 

MOD. 8003 OR
PORTAFOTOS / FRAME
Baño de Oro / Gold Plated

17  x  2  x  25 cm.

 

MOD. 8002 OR
PORTAFOTOS / FRAME
Baño de Oro / Gold Plated

18  x  2  x  27 cm.

 

MOD. 8002 PT
PORTAFOTOS / FRAME
Plata / Silver

18  x  2  x  27 cm.
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MOD. 8001 OR
PORTAFOTOS / FRAME
Baño de Oro / Gold Plated

18  x  3  x  25 cm.

 

MOD. 8001 BA
PORTAFOTOS / FRAME
Bronce antiguo / Antique Bronze

18  x  3  x  25 cm.

 

MOD. 8001 PT
PORTAFOTOS / FRAME
Plata / Silver

18  x  3  x  25 cm.

 

MOD. 8001 IN
PORTAFOTOS / FRAME

18  x  3  x  25 cm.

 

MOD. 8000 OR
PORTAFOTOS / FRAME
Baño de Oro / Gold Plated

18  x  2  x  26 cm.

 

MOD. 8000 BA
PORTAFOTOS / FRAME
Bronce antiguo / Antique Bronze

18  x  2  x  26 cm.

 

MOD. 8000 PT
PORTAFOTOS / FRAME
Plata / Silver

18  x  2  x  26 cm.

 

MOD. 8000 IN
PORTAFOTOS / FRAME

18  x  2  x  26 cm.
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MOD. 1499 OR-VE
CANDELABRO / CANDELABRUM
Baño Oro / Gold finish

42 x Ø x 53 cm.

 

MOD. 1497 OR
CANDELABRO / CANDELABRUM
Baño Oro / Gold finish

24 x 22 x 44 cm.
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MOD. 1498 OR
CANDELABRO / CANDELABRUM
Baño Oro / Gold finish

30 x 25 x 49 cm.

 

MOD. 1500 OR
CANDELABRO / CANDELABRUM
Baño Oro / Gold finish

30 x 25 x 48 cm.



MOD. 7093 OR-D-AZ
FIGURA LÁMPARA DERECHA  
LAMP FIGURE RIGHT SIDE
Baño Oro / Gold finish

45 x 45 x 100 cm.

MOD. 7092 OR-I-AZ
FIGURA LÁMPARA IZQUIERDA  
LAMP FIGURE LEFT SIDE
Baño Oro / Gold finish

46 x 46 x 94 cm.

MOD. 7093 OR-I-AZ
FIGURA LÁMPARA IZQUIERDA  
LAMP FIGURE LEFT SIDE
Baño Oro / Gold finish

45 x 45 x 100 cm.

MOD. 7092 OR-D-AZ
FIGURA LÁMPARA DERECHA  
LAMP FIGURE RIGHT SIDE
Baño Oro / Gold finish

46 x 46 x 94 cm.
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MOD. 7091 OR-D-VE
FIGURA LÁMPARA DERECHA  
LAMP FIGURE RIGHT SIDE
Baño Oro / Gold finish

38 x 38 x 103 cm.

MOD. 7095 OR-D-VE
FIGURA LÁMPARA DERECHA  
LAMP FIGURE RIGHT SIDE
Baño Oro / Gold finish

37 x 37 x 106 cm.

  

MOD. 7091 OR-I-VE
FIGURA LÁMPARA IZQUIERDA  
LAMP FIGURE LEFT SIDE
Baño Oro / Gold finish

38 x 38 x 103 cm.

MOD. 7095 OR-I-VE
FIGURA LÁMPARA IZQUIERDA  
LAMP FIGURE LEFT SIDE
Baño Oro / Gold finish

37 x 37 x 106 cm.

  

28
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MOD. 8102 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

37 x 22 x 29 cm.

 

MOD. 8092 OR
FLORERO DE CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

19 x 19 x 36 cm.
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MOD. 8101 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

38 x 21 x 21 cm.

 

MOD. 8094 OR
FLORERO DE CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

21 x 21 x 36 cm.

 

MOD. 8097 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

24 x 24 x 17 cm.

 

MOD. 8099 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

34 x 34 x 20 cm.

 

MOD. 8093 OR
JARRÓN DE CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

17 x 17 x 36 cm.
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MOD. 8016 OR
JARRÓN CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

17 x 17 x 42 cm.
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MOD. 8095 OR
BOMBONERA DE CRISTAL / CRYSTAL BOX
Baño de Oro / Gold Plated

18 x Ø x 23 cm.

 

MOD. 8096 OR
BOMBONERA DE CRISTAL / CRYSTAL BOX
Baño de Oro / Gold Plated

18 x Ø x 23 cm.

 

MOD. 8100 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

33 x Ø  x 17 cm.

 

MOD. 8098 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

34 x Ø x 20 cm.
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MOD. 8026 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

36 x Ø x 21 cm.

 

MOD. 8018 OR
JARRÓN CRISTAL
Baño de Oro / Gold Plated

20 x Ø x 35 cm.

34

MOD. 8045 PT
JARRÓN CRISTAL / CRYSTAL VASE
Plata / Silver

27 x 20 x 34 cm.

MOD. 8045 OR
JARRÓN CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

27 x 20 x 34 cm.
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MOD. 8067 OR
CENICERO DE CRISTAL / CRYSTAL ASHTRAY
Baño de Oro / Gold Plated

31 x 16 x 10 cm.

 

MOD. 8073 PT
CENICERO CRISTAL / CRYSTAL ASHTRAY
Plata / Silver

31 x 17 x 8 cm.

 

 

MOD. 8067 PT
CENICERO DE CRISTAL / CRYSTAL ASHTRAY
Plata / Silver

31 x 16 x 10 cm.

 

MOD. 8073 OR
CENICERO CRISTAL / CRYSTAL ASHTRAY
Baño de Oro / Gold Plated

31 x 17 x 8 cm.
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MOD. 8066 PT
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

30 x 30 x 15 cm.

 

MOD. 8066 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

30 x 30 x 15 cm.

 

MOD. 8056 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

31 x 17 x 9 cm.

 

MOD. 8056 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

31 x 17 x 9 cm.
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MOD. 8076 OR
BOMBONERA DE CRISTAL/ CRYSTAL BOX
Baño de Oro / Gold Plated

18 x 18 x 16 cm.

 

MOD. 8076 PT
BOMBONERA DE CRISTAL/ CRYSTAL BOX
Plata / Silver

18 x 18 x 16 cm.

 

MOD. 8075 OR
JARRÓN DE CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

24 x 24 x 13 cm.

 

MOD. 8075 PT
JARRÓN DE CRISTAL / CRYSTAL VASE
Plata / Silver

24 x 24 x 13 cm.
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MOD. 8028 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

37 x 37 x 16 cm.

 

MOD. 8028 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

37 x 37 x 16 cm.

 

MOD. 8029 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

37 x Ø x 20 cm.

 

MOD. 8029 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

37 x Ø x 20 cm.
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MOD. 8042 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

23 x Ø x 11 cm.

MOD. 8042 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

23 x Ø x 11 cm.

 

 

MOD. 8031 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

30 x 30 x 19 cm.

MOD. 8031 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

30 x 30 x 19 cm.
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MOD. 8046 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

30 x 30 x 17 cm.

 

MOD. 8065 PT
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver 

30 x 30 x 13 cm.

 

MOD. 8065 OR
CENTRO DE CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated 

30 x 30 x 13 cm.

 

MOD. 8046 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

30 x 30 x 17 cm.
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MOD. 8048 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

30 x 30 x 14 cm.

 

MOD. 8048 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

30 x 30 x 14 cm.

 

MOD. 8058 PT
JARRÓN CRISTAL / CRYSTAL VASE
Plata / Silver

20 x 19 x 31 cm.

 

MOD. 8058 OR
JARRÓN CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

20 x 19 x 31 cm.
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MOD. 8047 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

30 x 30 x 18 cm.

 

MOD. 8047 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

30 x 30 x 18 cm.

 

MOD. 8050 OR
JARRÓN CRISTAL / CRYSTAL VASE
Baño de Oro / Gold Plated

18 x Ø x 31 cm.

 

MOD. 8050 PT
JARRÓN CRISTAL / CRYSTAL VASE
Plata / Silver

18 x Ø x 31 cm.
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MOD. 8068 PT
JARRÓN DE CRISTAL / CRYSTAL BASE
Plata / Silver

18 x Ø x 33 cm.

 

MOD. 8068 OR
JARRÓN DE CRISTAL / CRYSTAL BASE
Baño de Oro / Gold Plated

18 x Ø x 33 cm.
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MOD. 8039 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

23 x Ø x 20 cm.

 

MOD. 8039 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

23 x Ø x 20 cm.

 

MOD. 8030 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

30 x Ø x 13 cm.

 

MOD. 8030 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

30 x Ø x 13 cm.



 

MOD. 3946 C-OF
MUEBLE PEDESTAL CUBITERA 
SHELF FOR ICETRAY

43 x  Ø x 67 cm.

MOD. 7107 AZ
CHAMPAÑERA AZUL 
CHAMPAGNE BUCKET BLUE COLOR

22 x Ø x 41 cm.
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MOD. 8040 PT
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Plata / Silver

23 x Ø x 23 cm.

MOD. 8040 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

23 x Ø x 23 cm.
 

 

MOD. 8020 OR
CENTRO CRISTAL / CRYSTAL BOWL
Baño de Oro / Gold Plated

24 x Ø x 22 cm.
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MOD. 8082 OF
FLORERO DE CRISTAL RUBÍ  
CRYSTAL VASE RUBY COLOUR
Baño de Oro francés / French Gold Plated

16 x Ø x 33 cm.

 

MOD. 8083 OF
CENTRO DE MESA CRISTAL RUBÍ 
CRYSTAL BOWL RUBY COLOUR
Baño de Oro francés / French Gold Plated

29 x Ø x 20 cm.

MOD. 8081 OF
FLORERO DE CRISTAL AZUL 
CRYSTAL VASE BLUE
Baño de Oro francés / French Gold Plated

16 x Ø x 33 cm.

 
MOD. 8077 OF
FLORERO DE CRISTAL AZUL / CRYSTAL VASE BLUE
Baño de Oro francés / French Gold Plated

15 x Ø x 34 cm.

 

48

 

MOD. 8086 OF
ÁNFORA DE CRISTAL AZUL  
CRYSTAL AMPHORA BLUE COLOR
Baño de Oro francés / French Gold Plated

24 x Ø x 71 cm.
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MOD. 8088 OF
CENTRO DE MESA OVALADO CRISTAL AZUL
OVAL CRYSTAL BOWL BLUE COLOUR 
Baño de Oro francés / French Gold Plated

27 x 17 x 26 cm.

MOD. 8085 OF
CENTRO DE MESA CRISTAL AZUL
CRYSTAL BOWL BLUE COLOUR 
Baño de Oro francés / French Gold Plated

25 x Ø x 21  cm.

MOD. 8080 OF
CENTRO DE MESA CRISTAL AZUL 
CRYSTAL BOWL BLUE COLOUR 
Baño de Oro francés / French Gold Plated

29 x Ø x 24 cm.

MOD. 8087 OF
CENTRO DE MESA OVALADO CRISTAL AZUL 
OVAL CRYSTAL BOWL BLUE COLOUR 
Baño de Oro francés / French Gold Plated

27 x 17 x 26 cm.
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MOD. 8079 OF
FLORERO DE CRISTAL AZUL
CRYSTAL VASE BLUE
Baño de Oro francés / French Gold Plated

20 x Ø x 34 cm.

MOD. 8078 OF
CENTRO DE MESA CRISTAL AZUL
CRYSTAL BOWL BLUE COLOUR 
Baño de Oro francés / French Gold Plated

35 x Ø x 19 cm.

MOD. 8090 OF
CENTRO DE MESA CRISTAL AZUL
CRYSTAL BOWL BLUE COLOUR 
Baño de Oro francés / French Gold Plated

35 x Ø x 22 cm.

MOD. 8091 OF
FLORERO DE CRISTAL AZUL 
CRYSTAL VASE BLUE
Baño de Oro francés / French Gold Plated

16 x Ø x 42 cm.
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MOD. 6124 BB-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco plata / White silver

40 x Ø x 25 cm.

 

MOD. 6124 NG-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro plata / Black silver

40 x Ø x 25 cm.

 

MOD. 6124 BB-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco Oro francés / White french Gold

40 x Ø x 25 cm.

 

MOD. 6124 NG-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro Oro francés / Black french Gold

40 x Ø x 25 cm.
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MOD. 6125 NG-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro plata / Black silver

39 x Ø x 26 cm.

MOD. 6125 BB-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco plata / White silver

39 x Ø x 26 cm.

MOD. 6125 NG-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro Oro francés / Black french Gold

39 x Ø x 26 cm.

 

MOD. 6125 BB-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco Oro francés / White french Gold

39 x Ø x 26 cm.
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MOD. 6107 NG-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Negro Oro francés / Black french Gold 

25 x 17 x 57 cm.

 

MOD. 6107 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO  
ALABASTER AMPHORA
Blanco Oro francés / White french Gold 

25 x 17 x 57 cm.

 

MOD. 6107 BB-PT
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco plata / White silver

25 x 17 x 57 cm.

MOD. 6107 NG-PT
ÁNFORA ALABASTRO
ALABASTER AMPHORA
Negro plata / Black silver 

25 x 17 x 57 cm.
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MOD. 6123 NG-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro plata / Black silver

40 x Ø x 25 cm.

 

MOD. 6123 NG-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro Oro francés / Black french Gold

40 x Ø x 25 cm.

 

MOD. 6123 BB-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco plata / White silver

40 x Ø x 25 cm.

 

MOD. 6123 BB-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco Oro francés / White french Gold

40 x Ø x 25 cm.
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MOD. 6122 BB-OF
JARRÓN  ALABASTRO  
ALABASTER VASE
Blanco Oro francés / White french Gold

18 x Ø x 45 cm.

 

MOD. 6122 NG-OF
JARRÓN  ALABASTRO  
ALABASTER VASE
Negro Oro francés / Black french Gold

18 x Ø x 45 cm.

 

MOD. 6122 BB-PT
JARRÓN  ALABASTRO  
ALABASTER VASE
Blanco plata / White silver

18 x Ø x 45 cm.

 

MOD. 6122 NG-PT
JARRÓN  ALABASTRO  
ALABASTER VASE
Negro plata / Black silver

18 x Ø x 45 cm.
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MOD. 6126 BB-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco plata / White silver

38 x Ø x 24 cm.

 

MOD. 6126 NG-PT
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro plata / Black silver

38 x Ø  x 24 cm.

 

MOD. 6126 BB-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco Oro francés / White french Gold

38 x Ø x 24 cm.

 

MOD. 6126 NG-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Negro Oro francés / Black french Gold

38 x Ø x 24 cm.
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MOD. 7130 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Blanco Oro francés / White french Gold

17 x Ø x 58 cm.

 

MOD. 7130 BB-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Blanco plata / White silver

17 x Ø x 58 cm.

 

MOD. 7130 NG-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP BASE
Negro plata / Black silver

17 x Ø x 58 cm.
 

MOD. 7130 NG-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Negro Oro francés / Black french Gold

17 x Ø x 58 cm.

MOD. 232
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 231
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 233
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 234
PANTALLA / LAMPSHADE58

 

MOD. 7120 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP BASE
Blanco Oro francés / White french Gold

17 x Ø x 54 cm.

 

MOD. 7120 BB-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP BASE
Blanco plata / White silver

17 x Ø x 54 cm.

 

MOD. 7120 NG-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Negro plata / Black silver

17 x Ø x 54 cm.

MOD. 7120 NG-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP BASE
Negro Oro francés / Black french Gold

17 x Ø x 54 cm.

MOD. 232
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 231
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 233
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 234
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7129 NG-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro Oro francés / Black french Gold

17 x Ø x 58 cm.

 

MOD. 7129 NG-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  / ALABASTER LAMP BASE
Negro plata / Black silver

17 x Ø x 58 cm.

MOD. 233
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 7129 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Blanco Oro francés / White french Gold

17 x Ø x 58 cm.

 

 

MOD. 7129 BB-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Blanco plata / White silver

17 x Ø x 58 cm.

MOD. 231
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 234
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 232
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7144 NG-PA
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRICCANDELABRUM
Negro plata/ Black silver

42 x Ø x 81 cm.

MOD. 239
PANTALLA / LAMPSHADE

 

MOD. 7144 NG-OF
CANDELABRO ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro Oro francés/ Black french Gold 

42 x Ø x 81 cm.

MOD. 240
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 6127 NG-OR
ÁNFORA ALABASTRO
ALABASTER AMPHORA
Baño de Oro / Gold Plated 

30 x 21 x 67 cm.

MOD. 6127 NG-PT
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Plata /Silver

30 x 21 x 67 cm.
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MOD. 7141 NG-OF
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro Baño de Oro francés/ Black french Gold Plated 

39 x Ø x 85 cm.

 

MOD. 7141 NG-PA
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro plata / Black silver

39 x Ø x 85 cm.

MOD. 240
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 239
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7143 NG-OF
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO 
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro Baño de Oro francés/ Black french Gold Plated 

41 x Ø x 86 cm.

 

MOD. 7143 NG-PA
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro plata / Black silver

41 x Ø x 86 cm.

MOD. 239
PANTALLA / LAMPSHADEMOD. 240

PANTALLA / LAMPSHADE



MOD. 7140 NG-OR
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro Oro/ Black Gold 

18 x Ø x 71 cm.

MOD. 7140 NG-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro plata / Black silver

18 x Ø x 71 cm.

MOD. 238
PANTALLA / LAMPSHADE MOD. 237

PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7138 NG-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro Oro francés/ Black french Gold 

16 x Ø x 61 cm.

MOD. 238
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 7138 NG-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro plata / Black silver

16 x Ø x 61 cm.

MOD. 237
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7137 NG-OF
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO 
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro Baño de Oro francés/ Black french Gold Plated 

40 x Ø x 87 cm.

MOD. 7137 NG-PA
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro plata / Black silver

40 x Ø x 87 cm.

 

MOD. 240
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 239
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7139 NG-OF
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro Baño de Oro francés/ Black french Gold Plated 

41 x Ø x 82 cm.

 

MOD. 7139 NG-PA
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Negro plata / Black silver

41 x Ø x 82 cm.

MOD. 240
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 239
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 237
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 7142 NG-OR
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro Oro/ Black Gold 

17 x Ø x 68 cm.

 

MOD. 238
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 238
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 7136 NG-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro  Oro francés/ Black french Gold 

18 x Ø x 69 cm.

 

MOD. 237
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 7136 NG-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro plata / Black silver

18 x Ø x 69 cm.

 

MOD. 7142 NG-PT
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Negro Plata/ Black Silver 

17 x Ø x 68 cm.
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MOD. 6099 BB-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO  
ALABASTER FLAG MAST
Blanco / White

  9 x 9 x 39 cm.

 

MOD. 6099 BR-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO 
ALABASTER FLAG MAST
Brandy / Brandy

  9 x 9 x 39 cm.

 

MOD. 6098 BB-OF
CENICERO ALABASTRO 
ALABASTER ASHTRAY
Blanco / White

13 x 13 x 10 cm.

 

MOD. 6098 BR-OF
CENICERO ALABASTRO 
ALABASTER ASHTRAY
Brandy / Brandy

13 x 13 x 10 cm.

 

MOD. 6102 BB-OF
PORTA ACCESORIOS ALABASTRO 
ALABASTER ACCESSORIES HOLDER
Blanco / White

45 x 25 x 21 cm.

 

MOD. 6102 BR-OF
PORTA ACCESORIOS ALABASTRO 
ALABASTER ACCESSORIES HOLDER
Brandy / Brandy

45 x 25 x 21 cm.
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MOD. 6100 BB-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO  
ALABASTER FLAG MAST
Blanco / White

12 x Ø x 42 cm.

 

MOD. 6100 BR-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO  
ALABASTER FLAG MAST
Brandy / Brandy

12 x Ø x 42 cm.

 

MOD. 6096 BB-OF
CENICERO ALABASTRO 
ALABASTER ASHTRAY
Blanco / White

16 x 16 x 5 cm.

 

MOD. 6096 BR-OF
CENICERO ALABASTRO
ALABASTER ASHTRAY
Brandy / Brandy

16 x 16 x 5 cm.

 

MOD. 6103 BB-OF
PORTA CALENDARIO ALABASTRO 
ALABASTER CALENDARY HOLDER
Blanco / White

37 x 28 x 23 cm.

 

MOD. 6103 BR-OF
PORTA CALENDARIO ALABASTRO
ALABASTER CALENDARY HOLDER
Brandy / Brandy

37 x 28 x 23 cm.

 

MOD. 6101 BB-OF
RELOJ SOBREMESA ALABASTRO
ALABASTER CLOCK DESK SET
Blanco / White

12 x Ø x 41 cm.

 

MOD. 6101 BR-OF
RELOJ SOBREMESA ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK DESK SET
Brandy / Brandy

12 x Ø x 41 cm.

 

MOD. 6097 BB-OF
PORTALÁPICES ALABASTRO 
ALABASTER PEN HOLDER
Blanco / White

12 x Ø x 17 cm.

 

MOD. 6097 BR-OF
PORTALÁPICES ALABASTRO 
ALABASTER PEN HOLDER
Brandy / Brandy

12 x Ø x 17 cm.
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MOD. 6121 BR-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO  
ALABASTER FLAG MAST
Brandy / Brandy

16 x 11 x 43 cm.

 

MOD. 6121 BB-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO  
ALABASTER FLAG MAST
Blanco / White

16 x 11 x 43 cm.

 

MOD. 6114 BR-OF
CENICERO ALABASTRO 
ALABASTER ASHTRAY
Brandy / Brandy

13 x Ø x 10 cm.

 

MOD. 6114 BB-OF
CENICERO ALABASTRO 
ALABASTER ASHTRAY
Blanco / White

13 x Ø x 10 cm.

 

MOD. 6095 BR-OF
PORTA CALENDARIOS ALABASTRO 
ALABASTER CALENDARY HOLDER
Brandy / Brandy

39 x 36 x 21 cm.

 

MOD. 6095 BB-OF
PORTA CALENDARIOS ALABASTRO 
ALABASTER CALENDARY HOLDER
Blanco / White

39 x 36 x 21 cm.

 

MOD. 6115 BR-OF
RELOJ SOBREMESA ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK DESK SET
Brandy / Brandy

12 x 11 x 41 cm.

 

MOD. 6115 BB-OF
RELOJ SOBREMESA ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK DESK SET
Blanco / White

12 x 11 x 41 cm.

 

MOD. 6116 BR-OF
PORTALAPICES ALABASTRO 
ALABASTER PEN HOLDER
Brandy / Brandy

12 x Ø x 19 cm.

 

MOD. 6116 BB-OF
PORTALAPICES ALABASTRO 
ALABASTER PEN HOLDER
Blanco / White

12 x Ø x 19 cm.
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MOD. 6117 BR-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO
ALABASTER FLAG MAST
Brandy / Brandy

16 x 11 x 43 cm.

 

MOD. 6117 BB-OF
MASTIL BANDERA ALABASTRO  
ALABASTER FLAG MAST
Blanco / White

16 x 11 x 43 cm.

 

MOD. 6119 BR-OF
CENICERO ALABASTRO
ALABASTER ASHTRAY
Brandy / Brandy

22 x 22 x 7 cm.

 

MOD. 6119 BB-OF
CENICERO ALABASTRO 
ALABASTER ASHTRAY
Blanco / White

22 x 22 x 7 cm.

 

MOD. 6118 BR-OF
PORTA ACCESORIOS ALABASTRO 
ALABASTER ACCESSORIES HOLDER
Brandy / Brandy

50 x 31 x 24 cm.

 

MOD. 6118 BB-OF
PORTA ACCESORIOS ALABASTRO 
ALABASTER ACCESSORIES HOLDER
Blanco / White

50 x 31 x 24 cm.

 

MOD. 6120 BR-OF
RELOJ SOBREMESA ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK DESK SET
Brandy / Brandy

20 x 10 x 27 cm.

 

MOD. 6120 BB-OF
RELOJ SOBREMESA ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK DESK SET
Blanco / White

20 x 10 x 27 cm.
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MOD. 6089 BR-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Brandy / Brandy

21 x 10 x 16 cm.

 

MOD. 6087 BR-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Brandy / Brandy

21 x 10 x 16 cm.
.

 

MOD. 6090 BB-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Blanco / White

24 x 10 x 16 cm.

 

MOD. 6089 BB-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Blanco / White

21 x 10 x 16 cm.

 

MOD. 6087 BB-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Blanco / White

21 x 10 x 16 cm.

 

MOD. 6090 BR-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Brandy / Brandy

24 x 10 x 16 cm.

 

MOD. 6091 BB-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO / ALABASTER BOOKENDS
Blanco / White

24 x 10 x 16 cm.

MOD. 6091 BR-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO / ALABASTER BOOKENDS
Brandy / Brandy

24 x 10 x 16 cm.
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MOD. 6093 BR-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Brandy / Brandy

21 x 12 x 17 cm.

 

MOD. 6093 BB-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Blanco / White

21 x 12 x 17 cm.

 

MOD. 6088 BB-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Blanco / White

24 x 10 x 16 cm.

 

MOD. 6088 BR-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Brandy / Brandy

24 x 10 x 16 cm.

 

MOD. 6092 BR-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO 
ALABASTER BOOKENDS
Brandy / Brandy

21 x 12 x 18 cm.

 

MOD. 6092 BB-OF
SUJETA LIBROS ALABASTRO / ALABASTER BOOKENDS
Blanco / White

21 x 12 x 18 cm.
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MOD. 6049 BB-OR
RELOJ ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK
Blanco/ White

40 x 25 x 66 cm.

 

MOD. 6049 BR-OR
RELOJ ALABASTRO  / ALABASTER CLOCK
Brandy / Brandy

40 x 25 x 66 cm.

 

MOD. 6048 BB-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Blanco/ White

25 x 25 x 43 cm.
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MOD. 6026 BB-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Blanco/ White

31 x 25 x 43 cm.

 

MOD. 6026 BR-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Brandy / Brandy

31 x 25 x 43 cm.

 

MOD. 6051 BB-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Blanco/ White

38 x 25 x 54 cm.

 

MOD. 6051 BR-OR
RELOJ ALABASTRO  / ALABASTER CLOCK
Brandy / Brandy

38 x 25 x 54 cm.
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MOD. 6060 BB-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Blanco/ White

42 x 33 x 61 cm.

 

MOD. 6060 BR-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Brandy / Brandy

42 x 33 x 61 cm.
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MOD. 6052 BB-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Blanco/ White

37 x 16 x 44 cm.

 

MOD. 6050 BR-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Brandy / Brandy

38 x 28 x 54 cm.

 

MOD. 6052 BR-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Brandy / Brandy

37 x 16 x 44 cm.

 

MOD. 6050 BB-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Blanco / White

38 x 28 x 54 cm.
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MOD. 6024 VE-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Verde/ Green

18 x 18 x 49 cm.

 

MOD. 6024 BB-OR
RELOJ ALABASTRO / ALABASTER CLOCK
Blanco / White

18 x 18 x 49 cm.
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MOD. 6025 BB-OR
RELOJ ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK
Blanco / White

22 x 17 x 39 cm.
 

MOD. 6025 VE-OR
RELOJ ALABASTRO 
ALABASTER CLOCK
Verde/ Green 

22 x 17 x 39 cm.
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MOD. 6028 BB-OR
CANDELABRO ALABASTRO 
ALABASTER CANDELABRUM
Blanco / White

29 x Ø x 45 cm.

 

MOD. 6028 VE-OR
CANDELABRO ALABASTRO 
ALABASTER CANDELABRUM
Verde / Green

29 x Ø x 45 cm.
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MOD. 6027 BB-OR
CANDELABRO ALABASTRO 
ALABASTER CANDELABRUM
Blanco / White

29 x 29 x 42 cm.

 

MOD. 6027 BR-OR
CANDELABRO ALABASTRO 
ALABASTER CANDELABRUM
Brandy / Brandy

29 x 29 x 42 cm.
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MOD. 7098 BR-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP BASE
Brandy / Brandy

20 x 15 x 61 cm.

 

MOD. 7099 BR-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Brandy / Brandy

24 x 18 x 58 cm.

 

MOD. 7099 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Blanco / White

24 x 18 x 58 cm.

 

MOD. 7098 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Blanco / White 

20 x 15 x 61 cm.

MOD. 205-1
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 205-1
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 6021 BB-OR
PIE LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP BASE
Blanco / White 

12 x Ø x 45 cm.

MOD. 229
PANTALLA / LAMPSHADE

 

MOD. 6022 BB-OR
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Blanco / White 

12 x Ø x 46 cm.

 

MOD. 6016 BB-OR
PIE LÁMPARA  ALABASTRO  
ALABASTER LAMP BASE
Blanco / White 

18 x Ø x 48 cm.

MOD. 230
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 229
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 205-1
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 205-1
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7118 BR-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold 

20 x 20 x 84 cm.

MOD. 7118 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Blanco Oro francés/ White french Gold 

20 x 20 x 84 cm.

  

MOD. 201
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7119 BR-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Brandy / Brandy

21 x 21 x 64 cm.

 

MOD. 7119 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Blanco / White

21 x 21 x 64 cm.

MOD. 205-1
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 205-1
PANTALLA / LAMPSHADE MOD. 201

PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 6047 BB-OR
LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP
Blanco / White 

18 x 18 x 52 cm.
 

MOD. 6047 BR-OR
LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP
Brandy / Brandy 

18 x 18 x 52 cm.

 

MOD. 6046 BB-OR
LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP
Blanco / White 

22 x 20 x 55 cm.

 

MOD. 6046 VE-OR
LÁMPARA  ALABASTRO 
ALABASTER LAMP
Verde/ Green 

22 x 20 x 55 cm.

MOD. 229
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 229
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 229
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 6018 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White

21 x Ø x 35 cm.

MOD. 6020 BB-OR
CANDELABRO ALABASTRO / ALABASTER CANDELABRUM
Blanco / White

29 x Ø x 45 cm.

MOD. 6017 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White

18 x Ø x 30 cm.

 

  

MOD. 229
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 7117 BR-OF
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Brandy Oro francés / Brandy french Gold 

28 x 28 x 107 cm.

MOD. 7117 BB-OF
CANDELABRO  ELECT. ALABASTRO  
ALABASTER ELECTRIC CANDELABRUM
Blanco Oro francés/ White french Gold 

28 x 28 x 107 cm.
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MOD. 7116 BB-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO /ALABASTER LAMP BASE
Blanco Oro francés/ White french Gold 

20 x 20 x 84 cm.

MOD. 201
PANTALLA / LAMPSHADE

MOD. 7116 BR-OF
PIE LÁMPARA  ALABASTRO / ALABASTER LAMP BASE
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold 

20 x 20 x 84 cm.

 

MOD. 201
PANTALLA / LAMPSHADE
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MOD. 6105 BB-OF
CANDELABRO  ALABASTRO  
ALABASTER CANDELABRUM
Blanco Oro francés/ White french Gold 

29 x 26 x 64 cm.

 

MOD. 6105 BR-OF
CANDELABRO  ALABASTRO 
ALABASTER CANDELABRUM
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold

29 x 26 x 64 cm.
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MOD. 6094 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Blanco/ White

24 x 18 x 47 cm.

MOD. 6094 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Brandy / Brandy 

24 x 18 x 47 cm.
 

 



MOD. 6033 VE-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Verde / Green

19 x 19 x 34 cm.

96

 

MOD. 6031 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco / White

16 x 16 x 32 cm.

 

MOD. 6031 BR-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Brandy / Brandy 

16 x 16 x 32 cm.

 

MOD. 6032 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White

18 x 18 x 43 cm.

 

MOD. 6032 VE-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Verde / Green

18 x 18 x 43 cm.
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MOD. 6033 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco/ White

19 x 19 x 34 cm.

MOD. 6041 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White

19 x 19 x 45 cm.

MOD. 6041 VE-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Verde / Green

19 x 19 x 45 cm.
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MOD. 6043 BR-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Brandy / Brandy 

16 x Ø x 29 cm.

 

MOD. 6043 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco / White

16 x Ø x 29 cm.

 

MOD. 6042 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco / White

19 x Ø x 34 cm.

 

MOD. 6042 BR-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Brandy / Brandy 

19 x Ø x 34 cm.

99

 

MOD. 6019 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White

21 x 21 x 38 cm.

 

MOD. 6019 BR-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Brandy / Brandy  

21 x 21 x 38 cm.

 

MOD. 6019 VE-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Verde / Green 

21 x 21 x 38 cm.
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MOD. 6029 VE-OR
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Verde / Green

40 x 40 x 22 cm.

 

MOD. 6029 BB-OR
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

40 x 40 x 22 cm.

 

MOD. 6030 BR-OR
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy 

42 x 42 x 22 cm.

 

MOD. 6030 BB-OR
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

42 x 42 x 22 cm.
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MOD. 6011 BB-OR
CENTRO ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

39 x 38 x 20 cm.

 

MOD. 6013 BB-OR
CENTRO ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

50 x 37 x 24 cm.

 

MOD. 6012 BB-OR
CENTRO ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

41 x 23 x 29 cm.



103

 

MOD. 6061 BR-OF
CENTRO ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy 

40 x Ø x 26 cm.

 

MOD. 6061 BB-OF
CENTRO ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

40 x Ø x 26 cm.

 

MOD. 6062 BR-OF
CENTRO ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy 

40 x Ø x 25 cm.

 

MOD. 6062 BB-OF
CENTRO ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

40 x Ø x 25 cm.
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MOD. 6044 BR-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy  

21 x 21 x 12 cm.

MOD. 6044 BB-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White

21 x 21 x 12 cm.

MOD. 6044 BB-OR
BOMBONERA ALABASTRO / ALABASTER BOX
Blanco / White

18 x 18 x 17 cm.

MOD. 6045 BR-OR
BOMBONERA ALABASTRO / ALABASTER BOX
Brandy / Brandy  

18 x 18 x 17 cm.
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MOD. 6015 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White

25 x 23 x 31 cm.
 

MOD. 6014 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO /ALABASTER VASE
Blanco / White

24 x Ø x 27 cm.

 

MOD. 6058 BB-OR
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Blanco / White

42 x Ø x 28 cm.

 

MOD. 6058 BR-OR
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy  

42 x Ø x 28 cm.
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MOD. 6081 BB-OF
CENTRO  ALABASTRO 
ALABASTER BOWL
Blanco / White 

31 x Ø x 29 cm.

MOD. 6081 BR-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy 

31 x Ø x 29 cm.

 

MOD. 6066 BB-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White

44 x Ø x 34 cm.
 

MOD. 6066 BR-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy 

44 x Ø x 34 cm.
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MOD. 6073 BB-OF
CENTRO  ALABASTRO 
ALABASTER BOWL
Blanco / White 

40 x Ø x 30 cm.

 

MOD. 6080SW BB-OF
CENTRO  ALABASTRO 
ALABASTER BOWL
Blanco / White 

41 x Ø x 27 cm.

 

MOD. 6073 BR-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy 

40 x Ø x 30 cm.

 

MOD. 6080SW BR-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy 

41 x Ø x 27 cm.
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MOD. 6082SW BB-OF
JARRÓN  ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White 

20 x Ø x 47 cm.

 

MOD. 6079SW BB-OF
CENTRO  ALABASTRO 
ALABASTER BOWL
Blanco / White 

36 x Ø x 24 cm.

 

MOD. 6082SW BR-OF
JARRÓN  ALABASTRO / ALABASTER VASE
Brandy / Brandy 

20 x Ø x 47 cm.

 

MOD. 6079SW BR-OF
CENTRO  ALABASTRO / ALABASTER BOWL
Brandy / Brandy 

36 x Ø x 24 cm.



108

 

MOD. 6074 BR-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy  

31 x Ø x 54 cm.

 

MOD. 6074 BB-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White 

31 x Ø x 54 cm.

 

MOD. 6076 BB-OF
ADORNO ÁNFORA  ALABASTRO  
ALABASTER ADORMENT AMPHORA
Blanco / White 

22 x 15 x 53 cm.

 

MOD. 6076 BR-OF
ADORNO ÁNFORA  ALABASTRO  
ALABASTER ADORMENT AMPHORA
Brandy / Brandy  

22 x 15 x 53 cm.
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MOD. 6104 BR-OF
PORTA VELA ALABASTRO 
ALABASTER CANDLE HOLDER
Brandy / Brandy  

13 x 13 x 36 cm.

 

MOD. 6104 BB-OF
PORTA VELA ALABASTRO 
ALABASTER CANDLE HOLDER
Blanco Oro francés/ White french Gold
 

13 x 13 x 36 cm.

 

MOD. 6083SW BB-OF
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco / White 

16 x Ø x 36 cm.

 

MOD. 6083SW BR-OF
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Brandy / Brandy    

16 x Ø x 36 cm.
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MOD. 6075 BR-OF
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Brandy / Brandy 

23 x Ø x 45 cm.

 

MOD. 6075 BB-OF
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco / White 

23 x Ø x 45 cm.

MOD. 6084 BB-OF
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco / White

20 x Ø x 49 cm.

 

 

MOD. 6084 BR-OF
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Brandy / Brandy 

20 x Ø x 49 cm.
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MOD. 6053 BB-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White 

26 x Ø x 40 cm.

MOD. 6057 BR-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy   

30 x Ø x 49 cm.

 

MOD. 6053 BR-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy  

26 x Ø x 40 cm.

 

  

MOD. 6057 BB-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White 

30 x Ø x 49 cm.
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MOD. 6077 BR-OF
ANFORA ALABASTRO / ALABASTER ANFORA
Brandy / Brandy  

25 x 17 x 55 cm.

 

MOD. 6077 BB-OF
ANFORA ALABASTRO 
ALABASTER ANFORA
Blanco / White

25 x 17 x 55 cm.

 

MOD. 6069 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Brandy / Brandy  

32 x 23 x 70 cm.

 

MOD. 6069 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Blnaco / White 

32 x 23 x 70 cm.
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MOD. 6085 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco / White 

18 x 18 x 50 cm.

 

MOD. 6055 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco / White

34 x 27 x 66 cm.

 

MOD. 6085 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO
ALABASTER AMPHORA
Brandy / Brandy 

18 x 18 x 50 cm.

MOD. 6055 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Brandy / Brandy 

34 x 27 x 66 cm.
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MOD. 6056 BR-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy  

27 x Ø x 26 cm.

 
MOD. 6056 BB-OR
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White

27 x Ø x 26 cm.

 

MOD. 6054 BB-OR
BOMBONERA ALABASTRO 
ALABASTER SWET BOX
Blanco / White

26 x Ø x 28 cm.

 

MOD. 6054 BR-OR
BOMBONERA ALABASTRO 
ALABASTER SWET BOX
Brandy / Brandy 

26 x Ø x 28 cm.
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MOD. 6113 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco Oro francés/ White french Gold

18 x 16 x 56 cm.

 

MOD. 6113 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold

18 x 16 x 56 cm.

 

MOD. 6059 BB-OR
COPA ALABASTRO 
ALABASTER CUP
Blanco / White

22 x 18 x 50 cm.  

MOD. 6059 BR-OR
COPA ALABASTRO 
ALABASTER CUP
Brandy / Brandy 

22 x 18 x 50 cm.
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MOD. 6112 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Blanco Oro francés/ White french Gold

23 x 17 x 60 cm.

 

MOD. 6112 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold

23 x 17 x 60 cm.

MOD. 6111 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Brandy Oro Francés / Brandy french Gold

24 x 16 x 56 cm.

 

MOD. 6111 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Blanco Oro Francés / White french Gold

24 x 16 x 56 cm.
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MOD. 6078 BB-OF
ADORNO JARRÓN ALABASTRO  
ALABASTER ADORMENT AMPHORA
Blanco/ White
 

22 x Ø x 55 cm.

MOD. 6086 BB-OF
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco/ White
 

24 x Ø x 50 cm.

MOD. 6078 BR-OF
ADORNO JARRÓN ALABASTRO  
ALABASTER ADORMENT AMPHORA
Brandy / Brandy
 

22 x Ø x 55 cm.

MOD. 6086 BR-OF
ADORNO ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Brandy / Brandy
 

24 x Ø x 50 cm.

 

 

  

 

MOD. 6106 BB-OF
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco Oro francés/ White french Gold

29 x Ø x 69 cm.

 

MOD. 6109 BB-OF
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Blanco Oro francés/ White french Gold

19 x Ø x 42 cm.

 

MOD. 6106 BR-OF
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold

29 x Ø x 69 cm.

 

MOD. 6109 BR-OF
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold

19 x Ø x 42 cm.
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MOD. 6108 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold

33 x 24 x 75 cm.

MOD. 6110 BR-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Brandy Oro francés/ Brandy french Gold

30 x 27 x 49 cm.

MOD. 6110 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco Oro francés/ White french White

30 x 27 x 49 cm.

 

MOD. 6108 BB-OF
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blancoy Oro francés/ Brandy french White

33 x 24 x 75 cm.
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MOD. 6063 BR-OF
ÁNFORA  ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Brandy / Brandy 

40 x Ø x 25 cm.

MOD. 6063 BB-OF
ÁNFORA  ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco / White

40 x Ø x 25 cm.

MOD. 6064 BR-OF
COPA  ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy 

30 x 21 x 72 cm.

MOD. 6064 BB-OF
COPA  ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White

30 x 21 x 72 cm.
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MOD. 6036 BB-OR
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco/ White

38 x 26 x 66 cm.

 

MOD. 6036 BR-OR
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Brandy / Brandy 

38 x 26 x 66 cm.
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MOD. 6035 BB-OR
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Blanco / White

38 x 26 x 66 cm.

MOD. 6035 VE-OR
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Verde / Green

38 x 26 x 66 cm.
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MOD. 6040 VE-OR
ÁNFORA  ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Verde / Green 

18 x Ø x 40 cm.

 

MOD. 6040 BB-OR
ÁNFORA  ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco / White 

18 x Ø x 40 cm.

 

MOD. 6037 BR-OR
ÁNFORA ALABASTRO / ALABASTER AMPHORA
Brandy / Brandy 

22 x 20 x 45 cm.

 

MOD. 6036 BB-OR
ÁNFORA ALABASTRO 
ALABASTER AMPHORA
Blanco / White

22 x 20 x 45 cm.
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MOD. 6038 VE-OR
JARRÓN  ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Verde / Green 

18 x Ø x 35 cm.

 

MOD. 6038 BB-OR
JARRÓN  ALABASTRO  / ALABASTER VASE
Blanco / White 

18 x Ø x 35 cm.

 

MOD. 6039 VE-OR
JARRÓN  ALABASTRO / ALABASTER VASE
Verde / Green 

18 x Ø x 46 cm.

 

MOD. 6039 BB-OR
JARRÓN  ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco / White 

18 x Ø x 46 cm.
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MOD. 6072 BR-OF
BOMBONERA ALABASTRO / ALABASTER BOX
Brandy / Brandy 

21 x Ø x 30 cm.

 

MOD. 6072 BB-OF
BOMBONERA ALABASTRO 
ALABASTER BOX
Blanco / White

21 x Ø x 30 cm.

 

MOD. 6065 BB-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White

25 x Ø x 39 cm.

 

MOD. 6065 BR-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy 

25 x Ø x 39 cm.
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MOD. 6034 BB-OR
JARRÓN ALABASTRO 
ALABASTER VASE
Blanco / White

17 x Ø x 35 cm.

 

MOD. 6034 BR-OR
JARRÓN ALABASTRO / ALABASTER VASE
Brandy / Brandy 

17 x Ø x 35 cm.

 

MOD. 6067 BB-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Blanco / White

51 x 35 x 53 cm.

 

MOD. 6067 BR-OF
COPA ALABASTRO / ALABASTER CUP
Brandy / Brandy 

51 x 35 x 53 cm.
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